
 

VABILO 

  

Življenje ni narejeno iz želja, temveč iz dejanj vsakogar izmed nas 

 

Spoštovani prijatelji odprtega srca! 

 

V četrtek, 14. novembra 2024, od 16.00 do 21.00, vas vljudno vabimo na dobrodelno 

popoldne v Preddvor. Gostiteljici grofica Tanja in Darja Delavec s podporo priljubljenih 

glasbenikov in lokalne skupnosti želita napolniti vaše srce, da bo sijalo na dobrodelnem 

koncertu “NAŠE SRCE SIJE ZA SIO”. 

Kdo je SIA? 

 

 

 

Rak, tiha bolezen, ki ubija – tudi otroke - Siina zgodba 

Sia, ki je 26. oktobra  dopolnila 3 leta, je s svojim rojstvom starše neizmerno razveselila. Bila 

je vesela, razigrana in nasmejana deklica. Sem ter tja jo je ujel kak prehlad, sicer pa je bila 

povsem zdrava. Mlada družinica, ki si je v hiši mamičinih staršev uredila lepo stanovanje in 

kupila nov avto – vse seveda na kredit, je bila srečna. Živeli so v veri, da se jim ne more nič 

zgoditi. Imeli so se radi in bili so zdravi. Kaj si lahko želiš še več?  Vse do letošnjega januarja, 

ko se jim je radostni vsakdan sesul kot hišica iz kart. 

Starša sta opazila, da ima Sia bolečine pri odvajanju blata. Tudi njen trebušček je začel 

spreminjati obliko. To, da se je povečal, niti ni bilo čudno, saj je deklica zelo rada jedla, bolj se 

jima je zdelo čudno, da se je širil le desni strani. Poleg tega je tudi večkrat bruhala in se brez 

posebnega razloga potila. Prej vesela, je zdaj postala razdražljiva. Prepričana, da ima težave s 

prebavo, sta ji začela dajati več sadja in vode. Toda trebušček je še kar rasel. Ko je vse skupaj 

pripeljalo do hudega zaprtja in mučnih bolečin, so poklicali pediatrinjo, ki pa jih je odpravila z 

nasvetom glede prehrane, ki so ga že sami izvajali ter jih »potolažila« z razlago, da za tako 

majhnega otroka tako stanje ni nič nenavadnega. Ker se stanje ni izboljšalo, ampak so bile 

težave vedno večje, so ponovno poklicali pediatrinjo, ji razložili položaj in zahtevali zdravniški 



pregled. Konec februarja so vendarle prišli na vrsto. Potem pa šok! Zdravnica je v predelu 

Sijinega trebuščka zatipala ogromno gmoto in jih takoj napotila na Pediatrično kliniko v 

Ljubljani. Takrat se je za Sio in njene starše začela kalvarija. Po nešteto pregledih in odvzemih 

krvi, kar je mala bolnica pogumno prenašala, je sledil nov šok, ko je zdravnik podal diagnozo: 

»Sia ima raka v trebušni votlini, premera 10 centimetrov.« 

Bolečina v srcu, milijon vprašanj in nenadzorovane solze žalosti … 

Sio so premestili na hematološki oddelek, kjer se zdravijo otroci, znani kot Junaki 3. nadstropja. 

Ko enkrat odpreš vrata tega oddelka, veš, da gre zares, in da boš tam zelo dolgo. Sio je najprej 

čakala punkcija kostnega mozga in vstavitev porta, po katerem bodo tekla zdravila in 

kemoterapije, nato pa pogovor z oddelčnim pediatrom, kako bo potekalo zdravljenje in kaj 

lahko pričakujejo. Staršem od vsega povedanega ni bilo kaj dosti jasno, vedeli so samo, da 

morajo zmagati. Začeli so s kemoterapijami – predpisanih je imela 8 ciklov po dva do tri dni, 

vmes pa 10 dni počitka. Sledil je odziv malega telesca: bruhanje, slabo počutje, nervoza, huda 

kožna reakcija na obliž, s katerim je imela pritrjeno iglico v port. Ni več mogla jesti, zato so ji 

skozi nosek in požiralnik vstavili sondo. Vsaki končani kemoterapiji je sledilo še več slabosti, 

bruhanje, izguba teže, zavračanje hrane ter visoka telesna temperatura. Vse do konca maja so 

bili razpeti med bolnišnico in domom. Sia je še vedno hodila na kemoterapijo, ki pa jo je z 

občasnimi slabostmi in bruhanjem dokaj dobro prenašala. Vse do zadnje kemoterapije, ki  spet 

povsem izžela. Toda tumor se je zmanjšal za polovico in sledila je operacija. Po prvi oceni 

kirurga uspešno, toda po nekaj dneh se je njeno stanje spet poslabšalo. Prišlo je do notranje 

okužbe in sledila je ponovna operacija. In seveda ponovno okrevanje, toda mala borka se ni 

predala. Ob dietni prehrani in ljubeči negi staršev si je počasi opomogla. Laski, ki jih je izgubila 

med kemoterapijo, so ponovno začeli rasti. Julija je sledila še visokodozna kemoterapija in 

presaditev matičnih celic, transfuzije krvi, popolna izoliranost od sveta, da se ne bi kje kaj 

okužila. Kazalo je, da bo Sia to odlično prenesla, saj je bila sprva vesela, razigrana in vedno 

nasmejana, s polnim apetitom. Prav nič je ni odvrnilo od njene navihanosti. Potem pa se je spet 

začelo: bruhanje, izguba apetita in las. Ampak tudi to je minilo, in sledila je odstranitev sonde, 

po 6 mesecih. Tako je v mesecu septembru, sledilo obsevanje. 

Sia naj bi zdaj ne imela več raka, jo pa čaka še vzdrževalna terapija, ki traja približno pol leta. 

Toda, čeprav je prvih pet let po zdravljenju najbolj zaskrbljujočih, da se rak ponovi, bo 

praktično vse življenje imela redne kontrole in živela v strahu, da se bolezen vrne. 

In kot da Sijina bolezen za družino ni bila dovolj hudo breme, je njena mamica v 

tem času zanosila in zaradi hudih skrbi, svojega nerojenega otročka izgubila, kar 

jo je še dodatno pahnilo v globo žalost in depresijo. Očka je zaradi skrbi zanjo in 

za Sio moral iti na bolniško, saj takšno zdravljenje zahteva 24 urno oskrbo. 

Pravzaprav na oddelku to zahtevajo in brez 24 urne oskrbe, kar pomeni ves ta čas 

je potrebno biti ob otroku, ne bi dobil potrdila!  Tako so zašli še v materialno stisko. 

Oba starša imata nizko bolniško, kredit za stanovanje in avto ter dodatne stroške 

zaradi Sijinega zdravljenja in posebne prehrane. Živijo iz dneva v dan in čakajo na 

čudež in dobre ljudi, ki bi jim malce pomagali omiliti stisko, v kateri so se znašli.  

Hvaležni bodo prav vsake vaše pomoči. 

 

Slab začetek, dober konec, naj velja za vse male JUNAKE 3. NADSTROPJA 

 

Sia, mami Maruša  in ati Dušan  

 



Pomagajmo tudi mi! Napolnimo srce! Naj naše srce zasije za Sio! 

Vstopnice za dobrodelni dogodek že lahko dobite na gradu Dvor, na dan koncerta pa jih boste 

lahko najmanj eno uro pred začetkom kupili pred vhodom v dvorano. Na več mestih v gradu 

so do 21. novembra 2024 postavljene tudi skrinjice, v katerih zbiramo prostovoljne prispevke. 

Celoten izkupiček dobrodelnega dne in seveda zbranih sredstev v skrinjici bo prejela družina 

Starman za hčerko Sio. 

Vabimo vse, tako občane kot obiskovalce Preddvora, da darujete dobrodelni prispevek. 

Skupaj bomo pokazali, da nam je mar za sočloveka.  

V kolikor želite donirati tudi kakšen večji znesek, vam pripisujemo sklic in številko 

računa,  LIONS kluba Kranj, katerega presednica je Alenka Kotar, ki se je srčno odzval 

pobudi in pridružil k akciji.  

ŠTEVILKA RAČUNA: SI56 0700 0000 0709 548 - GB d.d., Kranj  SKLIC: ZA SIO 

 

Še enkrat posebna zahvala vsem, ki omogočate, da lahko dogodek izpeljemo in s tem malo 

pripomoremo k brezskrbnejšemu in zdravemu jutri Sii.  

 

Verjamemo, da ni treba veliko več napisati. Zato smo tudi mi prešli od besed k dejanju in 

bomo s pomočjo lokalne skupnosti in glasbenikov 14. novembra z začetkom ob 18.00 

pričarali glasbeni večer z dobrodelno noto v novi športni dvorani Storžič, ki stoji ob Osnovni 

šoli Matije Valjavca Preddvor. 

 

 

S spoštovanjem, 

 

Darja Delavec in Tanja Šubelj, s podporo lokalne skupnosti 

 

Več informacij 

Darja Delavec 

Telefon: 041741155 

E-pošta: dadelavec@gmail.com 
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PROGRAM dobrodelnega popoldneva v Preddvoru, ki poteka na dveh 

lokacijah: 

Dogajanje na gradu DVOR od 16.00 - 18.00 ure 

ob 16.00 uri - Gašper Seljak 

ob 16.45 uri - VEVERICA NIMA ČASA Pravljica za otroke 

ob 17:00 uri - VEVERICA NIMA ČASA Pravljica za otroke 

ob 17:15 uri - VEVERICA NIMA ČASA Pravljica za otroke 

ob 17:30 uri - VEVERICA NIMA ČASA Pravljica za otroke 

Grajska kavarna - Vesna Marinko na klavirju  

Grajske sobane - Janko Štiftar – predstavitev njegove poezije po vzoru Franceta Prešerna  

Grajska Štacuna - nakup sladkih bombonov  

Soba krajanov - dobrodelna dražba slik  

Izdelava klobukov Zasij za SIO 

Na gradu boste za prostovoljni prispevek lahko "kupili" čudovite adventne venčke  

Nočni pohod po 21.00 uri z lučkami po skrivnostnih sobanah gradu Dvor  

 

Nastopajoči na odru športne dvorane STORŽIČ Preddvor - od 18.00 - 20.30 ure 

Otroci iz vrtca ČRIČEK 

Plesna skupina gluhoslepih DLAN 

Marko Vozelj , Oto Pestner in Tone Povše, Rok Piletič , Tilen Lotrič, Gregor Ravnik, 

Anika Horvat, Lara Baruca, Miki Vlahovič , Ana Dežman, Regina, Alenka Gotar in 

Anže Šuštar, Vladi Mljač – Prizma, Plamenke, Dunja Vrhovnik, Jure Lesar, Milena 

Vračko, EVIA - Eva Križaj, Eva in Sara Fras, Pia Krč, Tina Nunar, Pia Kladnik, Veseli 

Begunjčani 

 

Od 4.11. do 21.11. 2024 je tudi odprta SMS linija: 

Pošljite sporočilo SMS s ključno besedo Pomagamo10 na številko 1919 in prispevali 

boste 10 EUR za 3 letno deklico SIO iz Bašlja, ki je zbolela za rakom.  

Akcijo pomoči izvaja Lions klub Kranj v okviru akcije Naše srce bije za SIO.  

Prispevajo lahko uporabniki mobilnih storitev Telekoma Slovenije, A1, Telemacha in T-2.  

Pravila in pogoji za sodelovanje pri storitvi SMS-donacija so objavljeni na spletni 

strani www.lions.si/sms-donacije 

 

https://www.facebook.com/events/901346954707845
https://www.lions.si/sms-donacije/

